

## Harmonogram Výzev 2025

Harmonogram Výzev IROP 2025								
Název MAS:		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.						
Číslo a název výzvy ŘO IROP	Číslo a název výzvy MAS	Aktivita/typy podporovaných projektů	Opatření Programového rámce IROP	Plánovaný měsíc a rok vyhlášení výzvy	Plánovaný měsíc a rok zahájení příjmu žádostí o podporu	Plánovaný měsíc a rok ukončení příjmu žádostí o podporu	Celková alokace (CZK) – celkové způsobilé výdaje	Poznámka
86. výzva IROP - Cestovní ruch - SC 5.1 (CLLD)	6. Výzva IROP 21+ cestovní ruch	<p>Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• budování a revitalizace doprovodné infrastruktury CR (např. odpočívadla, sociální zařízení, fyzické prvky navigačních systémů)</li> <li>• budování páteřních, regionálních a lokálních turistických tras a revitalizace sítě značení;</li> <li>• propojená a otevřená IT řešení návštěvnického provozu a navigačních systémů měst a obcí;</li> <li>• rekonstrukce stávajících a budování nových turistických informačních center;</li> <li>• veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku / rekreační plavbu;</li> <li>• parkoviště u atraktivit CR.</li> </ul>	Opatření 4 IROP – CESTOVNÍ RUCH	březen 2025	březen 2025	Květen 2025	8 053 000 Kč	Celková alokace výzvy bude odpovídat aktuálnímu zůstatku prostředků v programovém rámci oblasti zaměření Cestovní ruch.

## Harmonogram Výzev 2025

<b>Harmonogram Výzev SZP 2025</b>								
<b>Název MAS:</b>		<b>Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.</b>						
<b>Číslo a název výzvy ŘO SZP</b>	<b>Číslo a název výzvy MAS</b>	<b>Aktivity/typy podporovaných projektů</b>	<b>Opatření Programového rámce SZP</b>	<b>Plánovaný měsíc a rok vyhlášení výzvy</b>	<b>Plánovaný měsíc a rok zahájení příjmu žádostí o podporu</b>	<b>Plánovaný měsíc a rok ukončení příjmu žádostí o podporu</b>	<b>Celková Dotace (CZK)</b>	<b>Poznámka</b>
Intervence 52.77 LEADER	2. Výzva SZP	Fiche 6 - Nепroduktivní infrastruktura v krajině	LEADER	Září 2025	Září 2025	Říjen 2025	2 381 006 Kč	V případě zbývajících alokací fichí 4,5 v době vyhlášení výzvy budou vyhlášeny také aktivity Fiche 4 - Podnikání malých a středních podniků Fiche 5 - Základní služby a obnova obcí ve výši zbývajících alokací programového rámce.
Intervence 52.77 LEADER	3. Výzva SZP	Projekt spolupráce 52.77 - LEADER	LEADER	Září 2025	Září 2025	Říjen 2025	4 000 000 Kč	

## Harmonogram Výzev 2025

<b>Harmonogram Výzev OPTAK 2025</b>								
<b>Název MAS:</b>		<b>Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.</b>						
<b>Číslo a název výzvy ŘO OPTAK</b>	<b>Číslo a název výzvy MAS</b>	<b>Aktivity/typy podporovaných projektů</b>	<b>Opatření Programového rámce OPTAK</b>	<b>Plánovaný měsíc a rok vyhlášení výzvy</b>	<b>Plánovaný měsíc a rok zahájení příjmu žádostí o podporu</b>	<b>Plánovaný měsíc a rok ukončení příjmu žádostí o podporu</b>	<b>Celková alokace (CZK) – celkové způsobilé výdaje</b>	<b>Poznámka</b>
Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I	4. Výzva OPTAK – technologie pro MAS	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační Infrastruktura	Technologie pro MAS (CLLD)	Březen 2025	Březen 2025	Duben 2025	5 471 170 Kč	Celková alokace může být změněna v důsledku zbývajících prostředků v programovém rámci.